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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE DIRECTORIO DEL PATRONATO PROVINCIAL 
DE SERVICIO SOCIAL DE PASTAZA REALIZADO E L 28 DE FEBRERO DEL 2019 

En la ciudad de Puyo, a los 28 días del mes de febrero del año 2019, previa 
convocatoria de la señora Leda. Jessi Denise Engelmann Olandese, Presidenta 
del Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza, de acuerdo a lo que 
establece el COOTAD en su Art. 316 y la Ordenanza que Regula la Organización 
y Funcionamiento del Patronato, se reúne el Directorio del Patronato Provincial 
de Servicio Social de Pastaza con el siguiente orden del Día: 
1. - Constatación del Quorum. 
2. - Instalación de la Sesión. 
3. - Aprobación de Acta Anterior. 
4. - Informe de actividades y bienvenida a la Leda. Elizabeth Pérez como socia 

voluntaria del PPSSPz. 
5. ~ Clausura. 

SRA. PRESIDENTA.- Da la bienvenida a las señora Socia del Voluntariado del 
Patronato Provincia de Servicio Social de Pastaza a la Sesión Ordinaria del mes 
de febrero del año 2019. 
Se dispone al Secretario de Directorio que de lectura el orden del día. 

SECRETARIO.- Procede con la lectura del orden del día, conforme se detalla en 
la convocatoria entregada el día martes 26 de febrero del 2019. 
Una vez que se da lectura se consulta si hay puntos que añadir al orden del día. 
Sin haber puntos que añadir al Orden del Día se continúa con la Sesión. 

SRA. PRESIDENTA.- Pide a secretaría que se constate el quorum para la 
presente Sesión Ordinaria. 
Sra. Victoria Guayanlema.- Ausente. 
Leda. Elena Alcocer.- Ausente. 
Dra. Luisa Castillo.- Ausente. 
Leda. María Arias.- Presente.-
Leda. Elizabeth Pérez . - Presente.-

SECRETARIO.- Procede a la constatación del Quorum y señala que el mismo se 
encuentra con el número de socias reglamentario para poder instalar la 
sesión, una vez que ha sido aprobada la Reforma a la Ordenanza que Regula 
el Funcionamiento del Patronato Provincial de Servicio Social de Pastaza en 
su artículo 21 prevé que "El Directorio del Patronato Provincial se podrá 
reunir con el número de socias voluntarias asistentes de no haber quorum 
una hora más tarde se podrá reunir con el número de socias asistentes que 
estén en el lugar" señora Presidenta puede instalar la sesión. 
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SRA. PRESIDENTA.- Un agradecimiento a la vSefloras socias del voluntariado; y, 
una vez que se ha completado las solemnidades de estilo, se declara 
formalmente instalada la presente sesión ordinaria, siendo las trece horas con 
cuarenta minutos, dispone a secretaría dar lectura el tercer punto del orden del 
día. 

SECRETARÍA.- Tercer Punto.- Lectura y aprobación del Acta Anterior. 

En este punto debo manifestar que por calamidad domestica del Secretario 
Titular del Voluntariado no se podrá dar lectura el acta anterior. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar 
lectura el cuarto punto del orden del día. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar 
lectura el cuarto punto del orden del día. 

SECRETARÍA.- Cuarto Punto.- Informe de actividades y bienvenida a la Leda. 
Elizabeth Pérez como socia voluntaria del PPvSSPz.. 

SRA. PRESIDENTA.- Primeramente quiero iniciar dando la bienvenida a la Leda. 
Elizabeth Pérez, muchas gracias por aceptar el pasar a formar parte del 
voluntariado, éste es un grupo de personas que trabcijan en función de las 
actividades que realiza la Institución un especie de veeduría que realizan 
ustedes de acuerdo a las actividades que nosotros realizamos, bienvenida y 
siempre es importante contar con los aportes y las ideas que nos permitan 
seguir trabajando, nuevamente reiterar la bienvenida y el agradecimiento 
Elizabeth ya que estos espacios no nos retribuyen económicamente pero nos 
retribuyen como personas nos congratula realizar nuestra contribución. 

Leda. Elizabeth Pérez.- Gracias .Jessy para mí es un honor formar parte de esta 
prestigiosa Institución, la que me había comentado María y yo muy gustosa 
acepte, ya que es lo que me gusta y es lo que yo quiero hacer; por mí no hay 
ningún problema y estoy muy gustosa a colaborar de la mejor manera y 
muchas gracias por aceptarme. 

SRA. PRESIDENTA.- En el mes pasado hemos trabajado en el tema del 
Proyecto del Adulto Mayor ya que creamos una nueva unidad en el Cantón 
Santa Clara en el Sector de San Francisco de Punin, se creó también una 
nueva unidad en las Palmas en el Puyo ubicado por la corte de justicia y se 
creó una nueva unidad en convenio con la Junta Parroquial de Tarqui para la 
atención de tres sectores que son Amurizat, Playas del Salome y Plaza Aray, 
eso con lo que tiene que ver con el Proyecto del cidulto Mayor, se ha 
trabajado en ese incremento que estaba planificado con el aumento de 100 
adultos mayores más para lo cual estaríamos trabajando con 850 adultos 
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mayores; también iniciamos los talleres de capacitación el mes anterior se 
hizo el taller de capacitación en Veracruz en artes escénicas, este mes 
estamos trabajando en Shell y Puyo con un taller de capacitación en 
materiales de aseo y limpieza; estamos trabajando en el Proyecto Mi 
Presente y mi Futuro en Mis Manos en el colegio Primero de Mayo con las 
capacitaciones, de igual manera se ha trabajado mucho en estos dos meses 
con la campaña de prevención del cáncer que se va iniciar la semana que 
viene, con los permisos respectivos se inicia el día jueves en Arajuno, el día 
viernes aquí en el Puyo acá en nuestra sede, el día lunes 11 en Shell y el día 
martes 12 en el Cantón Santa Clara contamos con todos los permisos del 
caso, lo que nos encontramos un poco complicados es que en este momento 
no podemos hacer mucha promoción a través de medios de comunicación por 
interés político porque no nos han autorizado los del CNE más que dos spot 
hablando de manera general de los trabajos que hace la Institución y para 
lograr en este momento las autorizaciones de los spots ya no es como hace 2 
años atrás lo autorizaban directamente aquí ahora es en la nacional, pero lo 
estamos difundiendo a través de entrevistas en la radio para que la gente 
conozca y pueda ser beneficiaría, bueno en los espacios como Santa Clara, 
Arcijuno y Shell hacemos también perifoneo desde un día antes pcira que la 
gente conozca, espero la falta de la comunicación de la campaña por medio 
de cuñas radiales no incida en la asistencia de los beneficiarios, es lo que 
puedo informar mayoritariamente de lo que se ha venido trabajando; y, en los 
procesos contractuales lo que es contratación de medicinas contratación del 
mismo laboratorio para el tema de los exámenes que es para todo el año, 
esta subido el tema de la adquisición de los dos vehículos que se subió esta 
semana, de igual manera para el día viernes 8 de marzo está previsto la 
inauguración del grupo de Auto Ayuda con el nombre de "Querer es poder" 
este trabajara apoyando a las personas y familiares que están inmersos en el 
Alcoholismo, bueno en si no se va a trabajar directamente con la persona 
incursa en el vicio sea drogadicción i/o alcoholismo se trabajara directamente 
con las familias. 

Leda. María Arias.- Una consulta Jessi y para formar parte de este nuevo 
proyecto ¿ustedes localizan a las personas? 

SRA. PRESIDENTA.- La Trabajadora Social se encarga de localizar y si hay 
personas que se conoce que quieran participar mucho mejor el trabajo es 
más rápido. Aquí se trata de brindar una ayuda al círculo familiar o a los 
padres de familia del consumidor, para de esta manera puedan saber cómo 
actuar en esa problemática. 

SRA. PRESIDENTA.- Continuando con la sesión, dispone a secretaría dar 
lectura el quinto punto del orden del día. 
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SECRETARIA.- Quinto punto.- Clausura.-

Sra. Presidenta.- Agotado los puntos del Orden del día y agradeciendo la 
presencia de la señora socias voluntaria se da por clausurada la sesión ordinaria 
del mes de febrero del 2019. 
Secretaría.- Siendo las 18:30 horas se da por clausurada la Sesión Ordinaria de 
Directorio del mes de febrero del 2019. 

PRESIDENTA DEL PATRONATO PROVINCIAL SECRETARIA AD-HOC DE DIRECTORIO DEL 
DE SERVICIO SOCL^L DE PASTAZA PATRONATO PROVINCIAI- DE PASTAZA 

FEBRERO- 2019-ORD. 
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